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Ha ocHOBaHMM oOmKCaHHBEIX BaMu CHMIITOMOB BEPOSITHEE BCETO PEYb UAET O IOCTKOUTAIBHOM
BOCITaJIEHUH KOXKHU, KOTOPOE MOXKET ObITh BLI3BAHO MEXaHWUYECKUM pa3gpaxkKeHueM U MUKpPOTpaBMaMu
BCJIE[ICTBHE IIPOMOJIXKUTENIFHOTO ITOJIOBOT0 aKTa. TakxXKe BO3MOXKHE AIpyTrue (PaKTOpHl, TaKue Kak
HEJ0CTAaTOYHOe KOJIMYEeCTBO CMa3KH, ajileprudeckast peakius Ha IIpe3epBaTUBLl UM CMa3Ku, TH00
MHQEKIMOHHBIN mponecc. PekoMenpgauuu 1. OuHas KOHCyNbTalUs Bpada yposora 2. 1o
KOHCYJIbTAIlUX MOXKHO IIPUIEPKUBATLCS ClIabelonnx peKoMeHaaui: a) [urueHn4ecKkre Mephl:
TIATEIbHO IIPOMBITH IIOJIOBOM OPTaH TEIJION BOMOW C MSTKMM MBIIOM [IBaXK[Hl B IeHb, n3beras
arpecCUBHBIX CPEACTB. b) M36eraTh MOTOBLIX KOHTAKTOB: OO IIOJTHOTO MCYE3HOBEHUS CHMIITOMOB,
yTOOBI HEe YCYTyOUTh COCTOSTHHE. ¢) HolneHnre cBOOOTHOTO HUXKHET0 Oesbs: U3 XJIOMKa [JIs
IIpefoTBpAIleHUs OanbHelIIero pasupaxenus. d) [[pyMeHeHre IPOTUBOBOCIIAIMTEIbHEIX Ma3€ei:
Hanpumep, 6anaHekc 2 pasa B ieHb 5-7 {Hel. Ecnu mosBATCS Opyrue CUMIITOMEI, TaKue KakK
BBIJI€JIEHUS U3 YPETPHI, IUXOpagKa UK CUJIbHAs 007b, CJIeqyeT HeMenJIeHHO 00paTUThCS K Bpayy-
YPOJIOTY Ha OYHBIN IIPUEM.



